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Ve středu 22. dubna se na Slunečním náměstí uskutečnil již 23. ročník oblíbené akce
Bezpečná 13 aneb Bezpečnost zajištěna. Tradiční setkání složek Integrovaného
záchranného systému s veřejností opět přilákalo stovky návštěvníků všech věkových
kategorií.

Slavnostního zahájení se ujal starosta Prahy 13 David Vodrážka, který ve svém úvodním projevu
ocenil význam této akce i práci všech zúčastněných složek. „Bezpečná 13 je akcí, kterou pořádáme
pro obyvatele naší městské části již dvacet tři let. Děkuji všem nejen za dnešní účast, ale především
za jejich celoroční práci, která je obětavou službou pro každého z nás,“ uvedl starosta. Zároveň
zdůraznil důležitost podobných setkání: „Je velmi důležité si prostřednictvím takových akcí
připomínat, kolik lidí je pro naše bezpečí špičkově připraveno kdykoliv zasáhnout.“

Na místě se představily všechny klíčové složky Integrovaného záchranného systému, ale také
zástupci strategické infrastruktury. Návštěvníci měli jedinečnou možnost nahlédnout do zázemí
profesionálů, kteří se starají o bezpečnost a ochranu obyvatel. Velký zájem vzbudila technika
zásahových vozidel, kterou si mohli zájemci nejen prohlédnout, ale v některých případech i
vyzkoušet.

Atraktivní součástí programu byla prezentace policejního vrtulníku, jehož posádka ochotně
odpovídala na dotazy návštěvníků. Nechyběl ani speciální záchranářský vůz Golem, hasicí vůz Letiště
Praha, ukázky vojenské techniky či prezentace práce policie a hasičského sboru. Nedílnou součástí
akce jsou také Pražské vodovody a kanalizace, Pražská energetika a Statní úřad jaderné, chemické a
biologické ochrany a další. Děti i dospělí ocenili možnost setkat se přímo s profesionály a dozvědět se
více o jejich každodenní práci.

Odpolední program na travnaté ploše Slunečního náměstí patřil dynamickým ukázkám zásahů v
terénu. Návštěvníci mohli sledovat simulované zásahy, práci služebních psů i ukázky jízd policejních
koní. Tyto praktické demonstrace přiblížily veřejnosti reálné situace, se kterými se složky IZS
setkávají.

Akce Bezpečná 13 má dlouholetou tradici – její první ročník se konal u příležitosti vstupu České
republiky do NATO. Od té doby se stala nedílnou součástí společenského života městské části a
důležitou platformou pro budování vztahu mezi veřejností a bezpečnostními složkami.

Letošní ročník opět potvrdil, že zájem o bezpečnost, prevenci a práci záchranářů je mezi obyvateli
stále silný. Bezpečná 13 tak i nadále plní svou roli – nejen informovat a vzdělávat, ale také posilovat
důvěru veřejnosti v ty, kteří každodenně dbají o její bezpečí.
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